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PROTOKÓŁ 

Z OBRAD IX  

sesji RADY MIEJSKIEJ W KARCZEWIE 

  z dnia 25 listopada 2024 r. 

  

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 

(Dz.U. z 2024 r. poz. 1465) Przewodniczący Rady Miejskiej Piotr Kwiatkowski otworzył 

o godz. 18.30 obrady IX sesji Rady Miejskiej w Karczewie w Urzędzie Miejskim w Karczewie, 

ul. Warszawska 28.   

Przewodniczący poinformował, że zgodnie z załączoną listą obecności w sesji bierze 

udział 13 radnych, w związku z tym Rada może podejmować prawomocne uchwały. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie prawomocności obrad i zatwierdzenie porządku 

dziennego. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji 

społecznych z mieszkańcami miasta Karczewa w przedmiocie Budżetu 

Obywatelskiego w mieście Karczew. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu „Karczewska Karta 

Mieszkańca”. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Nr II/4/2024 Rady Miejskiej w 

Karczewie z dnia 20 maja 2024r. w sprawie ustalenia składu osobowego stałych 

Komisji Rady Miejskiej w Karczewie. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy 

Gminy Karczew z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi 

w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2025. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania 

Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie 

Karczew na lata 2024 – 2030. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie pomiędzy 

Gminą Karczew, a Miastem i Gminą Osieck porozumienia w sprawie korzystania 

z usług Środowiskowego Domu Samopomocy w Karczewie. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVII/112/2019 Rady 

Miejskiej w Karczewie z dnia 14 października 2019 r. w sprawie zmiany nazwy 

instytucji kultury Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Karczewie, wyposażenia jej 

w dodatkowy majątek oraz nadania jej nowego statutu. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia Regulaminu korzystania ze 

świetlic wiejskich na terenie Gminy Karczew. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad przyznawania diet oraz kosztów 

podróży służbowej przewodniczącym organów wykonawczych jednostek 

pomocniczych Gminy Karczew. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na wycofanie dodatku 

motywacyjnego nauczyciela. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pozostawienia bez rozpatrzenia skargi z dnia 

23 października 2024 r. na działalność Kierownika MGOPS w Karczewie. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

środków transportowych na rok 2025. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości na 2025 rok. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową na rok 2024. 
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16. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Karczew na lata 2024-2036. 

17. Przyjęcie protokołu z obrad VII i VIII Sesji Rady Miejskiej w Karczewie. 

18. Informacja Przewodniczącego Rady z pracy międzysesyjnej. 

19. Informacja Burmistrza Karczewa z pracy międzysesyjnej. 

20. Wolne wnioski, interpelacje i zapytania radnych. 

21. Zamknięcie obrad.    

 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady zgłosił zmianę do porządku obrad, polegającą na usunięciu 

z niego pkt. 8, 9, 10 (przyczyny usunięcia tych punktów wyjaśniła Przewodnicząca Komisji ds. 

Oświaty, Kultury i Sportu Anna Lewandowska – Komisja zadecydowała zdjąć te punktu 

z porządku obrad, a powodem są kwestie związane ze sprawami własnościowymi świetlic 

wiejskich na terenie Gminy Karczew; obecnie Komisja pracuje nad odpowiednim 

rozwiązaniem. Ponadto uchwała dot. zwiększenia diet sołtysom była następstwem pracy nad 

regulaminem korzystania ze świetlic wiejskich, dlatego uchwały zostaną podjęte razem na 

następnej sesji RM w Karczewie) oraz dodanie, jako pkt 12: „Rozpatrzenie projektu uchwały w 

sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej z tytułu wzrostu wartości 

nieruchomości powstałej w wyniku jej podziału”, jako pkt 13: „Rozpatrzenie projektu uchwały 

w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za 

usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników 

bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków 

i  transportu nieczystości ciekłych.”, jako pkt. 14: „Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie 

rozpatrzenia petycji mieszkańców w sprawie budowy sieci wodociągów i kanalizacji na Osiedlu 

Rzemieślnicza” oraz jako pkt 15: „Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru metody 

ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz stawki takiej opłaty”. 

Przewodniczący poddał powyższe zmiany pod głosowanie. 

Głosowanie: „za” – 13 osób, „wstrzymało się” – 0, „przeciw” – 0. 

Zmiany do porządku obrad zostały przyjęte.  

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie zatwierdzenie porządku obrad wraz 

z ww. zmianami.  

Głosowanie: „za” – 13 osób, „wstrzymało się” – 0, „przeciw” – 0.  

Porządek obrad wraz ze zmianami został zatwierdzony.  

 

Porządek obrad po zmianach przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie prawomocności obrad i zatwierdzenie porządku 

dziennego. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji 

społecznych z mieszkańcami miasta Karczewa w przedmiocie Budżetu 

Obywatelskiego w mieście Karczew. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu „Karczewska Karta 

Mieszkańca”. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Nr II/4/2024 Rady Miejskiej w 

Karczewie z dnia 20 maja 2024r. w sprawie ustalenia składu osobowego stałych 

Komisji Rady Miejskiej w Karczewie. 
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5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy 

Gminy Karczew z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi 

w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2025. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania 

Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie 

Karczew na lata 2024 – 2030. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie pomiędzy 

Gminą Karczew, a Miastem i Gminą Osieck porozumienia w sprawie korzystania 

z usług Środowiskowego Domu Samopomocy w Karczewie. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na wycofanie dodatku 

motywacyjnego nauczyciela. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pozostawienia bez rozpatrzenia skargi z dnia 

23 października 2024 r. na działalność Kierownika MGOPS w Karczewie. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

środków transportowych na rok 2025. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości na 2025 rok. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej 

opłaty adiacenckiej z tytułu wzrostu wartości nieruchomości powstałej w wyniku jej 

podziału. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia górnych stawek opłat 

ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników 

w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i  transportu nieczystości ciekłych. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji mieszkańców w sprawie 

budowy sieci wodociągów i kanalizacji na Osiedlu Rzemieślnicza. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz stawki takiej opłaty. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową na rok 2024. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Karczew na lata 2024-2036. 

18. Przyjęcie protokołu z obrad VII i VIII Sesji Rady Miejskiej w Karczewie. 

19. Informacja Przewodniczącego Rady z pracy międzysesyjnej. 

20. Informacja Burmistrza Karczewa z pracy międzysesyjnej. 

21. Wolne wnioski, interpelacje i zapytania radnych. 

22. Zamknięcie obrad.    

 

Ad. 2 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji ds. Rozwoju 

Gospodarczego, Ochrony Środowiska, Ładu Przestrzennego i Rolnictwa RM w Karczewie 

w dniu 21.11.2024 r. 

 

Sekretarz Gminy Karczew Krzysztof Szczegielniak omówił projekt uchwały oraz 

w imieniu Burmistrza Karczewa Michała Rudzkiego zgłosił autopoprawki. Zmiany dotyczą: 

a) treści § 5 pkt 9 oraz treść § 1 ust 1 pkt 3 Regulaminu Budżetu Obywatelskiego 

b)  załącznika Nr 1 do Regulaminu Budżetu Obywatelskiego (zamiast wykazu ulic jest mapa 

z podziałem na obszary A i B oraz na części wspólne). 

Zmianie uległ także Załącznik Nr 4 do Regulaminu. Zmieniły się klauzule informacyjne dot. 

przetwarzania danych osobowych. Paragraf 1 pkt 4 otrzymuje natomiast brzmienie: 
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4. Projekty  zakwalifikowane do realizacji w ramach Budżetu Obywatelskiego będą 

uwzględnione w budżecie Gminy. 

 

Przewodniczący Rady oraz Burmistrz Karczewa zabrali głos w temacie projektu 

uchwały, następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. autopoprawki. 

Głosowanie: „za” – 13 osób, „wstrzymało się” – 0, „przeciw” – 0. 

Autopoprawki zostały przyjęte.  

 

Następnie w związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawkami. 

 

Uchwała Nr IX/66/2024 w sprawie zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji 

społecznych z mieszkańcami miasta Karczewa w przedmiocie Budżetu Obywatelskiego w 

mieście Karczew została podjęta jednogłośnie, 13 głosami „za” i stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad. 3 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu Komisji stałych RM 

w Karczewie w dniu 25.11.2024 r.  

 

Burmistrz Karczewa oraz Przewodniczący Rady omówili projekt uchwały. 

 

Następnie w związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały 

 

Uchwała Nr IX/67/2024 w sprawie przyjęcia Programu „Karczewska Karta Mieszkańca” 

została podjęta jednogłośnie, 13 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad. 4 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu Komisji stałych RM 

w Karczewie w dniu 25.11.2024 r.  

 

Przewodniczący Rady omówił projekt uchwały. 

 

Następnie w związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały 

 

Uchwała Nr IX/68/2024 zmieniająca Uchwałę Nr II/4/2024 Rady Miejskiej w Karczewie 

z dnia 20 maja 2024r. w sprawie ustalenia składu osobowego stałych Komisji Rady 

Miejskiej w Karczewie została podjęta jednogłośnie, 13 głosami „za” i stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 5  

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji ds. Oświaty, Kultury 

i Sportu w dniu 18.11.2024 r.  

 



 

5 
 

Naczelnik CUW Anna Trzaskowska oraz Burmistrz Karczewa omówili projekt 

uchwały. 

 

Następnie w związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały 

 

Uchwała Nr IX/69/2024 w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy 

Karczew z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 

ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2025 została podjęta 

jednogłośnie, 13 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 6  

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji ds. Zdrowia, Opieki 

Społecznej, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego w dniu 15..2024 r.  

 

Burmistrz Karczewa omówił projekt uchwały. 

 

Następnie w związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały 

 

Uchwała Nr IX/70/2024 w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Karczew na lata 

2024 – 2030 została podjęta jednogłośnie, 13 głosami „za” i stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad. 7  

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji ds. Zdrowia, Opieki 

Społecznej, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego w dniu 15..2024 r.  

 

Sekretarz Gminy omówił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady opuścił obrady sesji – pozostało obecnych 12 radnych.  

 

Następnie w związku z brakiem uwag Wiceprzewodniczący Rady poddał pod 

głosowanie przedmiotowy projekt uchwały 

 

Uchwała Nr IX/71/2024 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie pomiędzy Gminą 

Karczew, a Miastem i Gminą Osieck porozumienia w sprawie korzystania z usług 

Środowiskowego Domu Samopomocy w Karczewie została podjęta jednogłośnie, 12 

głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady dołączył do obrad sesji – obecnych 13 radnych. 

 

Ad. 8 

Inicjatywa uchwałodawcza Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.   
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Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Beata Lasecka omówiła projekt 

uchwały oraz zgłosiła autopoprawkę, polegającą na usunięciu z przedostatniego akapitu 

w uzasadnieniu ostatniego zdania tj.: „Regulaminu nie uchwala jednak Dyrektor placówki a co 

za tym idzie skarga nie może być uznana za zasadną" oraz zmiany daty: " W związku z 

powyższym Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 19.11.2024 r. 

jednogłośnie uznała skargę za bezzasadną". 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. autopoprawkę do projektu uchwały.  

Głosowanie: „za” – 12 osób, „wstrzymało się” – 1, „przeciw” – 0. 

Autopoprawka została przyjęta.  

 

 

Następnie w związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką.  

 

Radny Piotr Lemieszka opuścił obrady sesji – pozostało obecnych 12 radnych.  

 

Uchwała Nr IX/72/2024 w sprawie rozpatrzenia skargi na wycofanie dodatku 

motywacyjnego nauczyciela została podjęta 11 głosami „za”, przy 1 głosie 

„wstrzymującym się” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 9 

Inicjatywa uchwałodawcza Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Beata Lasecka omówiła projekt 

uchwały. 

 

Następnie w związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr IX/73/2024 w sprawie pozostawienia bez rozpatrzenia skargi z dnia 23 

października 2024 r. na działalność Kierownika MGOPS w Karczewie została podjęta 10 

głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się” i stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad. 10 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji ds. Rozwoju 

Gospodarczego, Ochrony Środowiska, Ładu Przestrzennego i Rolnictwa RM w Karczewie 

w dniu 21.11.2024 r. 

 

Skarbnik Gminy Piotr Rosik omówił projekt uchwały. 

 

Następnie w związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały. 
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Uchwała Nr IX/74/2024 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na rok 2025 została podjęta jednogłośnie, 12 głosami „za” i stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 11 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji ds. Rozwoju 

Gospodarczego, Ochrony Środowiska, Ładu Przestrzennego i Rolnictwa RM w Karczewie 

w dniu 21.11.2024 r. 

 

Skarbnik Gminy Piotr Rosik omówił projekt uchwały i na bieżąco odpowiadał na 

pytania zadawane przez radnych.  

 

Radny Piotr Lemieszka dołączył do obrad sesji – obecnych 13 radnych. 

 

Następnie w związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr IX/75/2024 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości na 2025 rok została podjęta jednogłośnie, 13 głosami „za” i stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

Ad. 12 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji ds. Rozwoju 

Gospodarczego, Ochrony Środowiska, Ładu Przestrzennego i Rolnictwa RM w Karczewie 

w dniu 21.11.2024 r. 

 

Naczelnik RGS Michał Ciesielski omówił projekt uchwały i na bieżąco odpowiadał na 

pytania zadawane przez radnych.   

 

Następnie w związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr IX/76/2024 w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty 

adiacenckiej z tytułu wzrostu wartości nieruchomości powstałej w wyniku jej podziału  

została podjęta jednogłośnie, 13 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Ad. 13 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji ds. Rozwoju 

Gospodarczego, Ochrony Środowiska, Ładu Przestrzennego i Rolnictwa RM w Karczewie 

w dniu 21.11.2024 r. 

 

Naczelnik RGS Michał Ciesielski omówił projekt uchwały. 

 

Następnie w związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały. 
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Uchwała Nr IX/77/2024 w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych 

przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych 

oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach 

przydomowych oczyszczalni ścieków i  transportu nieczystości ciekłych została podjęta 

jednogłośnie, 13 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Ad. 14 

Inicjatywa uchwałodawcza Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Beata Lasecka omówiła projekt 

uchwały. Głos zabrał również Burmistrz Karczewa.  

 

Następnie w związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr IX/78/2024 w sprawie rozpatrzenia petycji mieszkańców w sprawie 

budowy sieci wodociągów i kanalizacji na Osiedlu Rzemieślnicza została podjęta 

jednogłośnie, 13 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 15 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu Komisji stałych RM 

w Karczewie w dniu 25.11.2024 r.  

 

Naczelnik RGS omówił projekt uchwały. Następnie trwała dyskusja w tym punkcie.  

 

Po zakończonej dyskusji Burmistrz Karczewa zgłosił autopoprawkę do projektu 

uchwały, par. 3 otrzymuje brzmienie: „Zwalnia się w części z opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi 

jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne 

w kompostowniku przydomowym poprzez określenie, że w przypadku ww. właścicieli 

wysokość opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi pomniejszana jest o kwotę 5,00  

zł miesięcznie.” 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. autopoprawkę do projektu uchwały.  

Głosowanie: „za” – 10 osób, „wstrzymały się” – 2 osoby, „przeciw” – 1 osoba. 

Autopoprawka została przyjęta.  

 

 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt 

uchwały wraz z autopoprawką.  

  

Uchwała Nr IX/79/2024 w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz stawki takiej opłaty została podjęta 10 głosami „za”, przy 

1 głosie „wstrzymującym się” i 2 głosach „przeciw” i stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 
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Ad. 16 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu Komisji stałych RM 

w Karczewie w dniu 25.11.2024 r.  

 

Skarbnik Gminy omówił projekt uchwały oraz zgłosił autopoprawkę:  

W zakresie dochodów proponuje się: 

 

a)      zwiększenia dochodów bieżących w rozdz. 75023 o kwotę 3.500,00 zł w związku ze 

zwiększonym wpływem z pozostałych odsetek w Grupie Remontowej; 

 

b)      zwiększenia dochodów bieżących w rozdz. 85395 o kwotę 8.443,99 zł w związku z 

realizacją zadań w ramach Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 – środki na wypłatę dodatku 

gazowego; 

 

c)      zwiększenia dochodów majątkowych w rozdz. 80101 o kwotę 1.200,00 w związku ze 

zwiększonym wpływem z najmu pomieszczeń w Szkole Podstawowej w Glinkach; 

 

W zakresie wydatków proponuje się: 

 

a)      zmianę w zakresie zestawienia nr 2 dotyczącego "zwiększenia wydatków majątkowych 

w rozdz. 60016 o kwotę 50.000,00 zł z przeznaczeniem na zadanie pn. „Modernizacja 

kompleksu sportowego "Moje Boisko-Orlik 2012" przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym w 

Sobiekursku – wkład własny” na "zwiększenia wydatków majątkowych w rozdz. 92601 o 

kwotę 50.000,00 zł z przeznaczeniem na zadanie pn. „Modernizacja kompleksu sportowego 

"Moje Boisko-Orlik 2012" przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Sobiekursku – wkład 

własny”; 

 

b)      przesunięcia wydatków bieżących w rozdz. 60016 o kwotę 30.000,00 zł z przeznaczeniem 

na zakup materiałów i wyposażenia w Grupie Remontowej; 

 

c)      przesunięcia wydatków majątkowych w rozdz. 60020 o kwotę 60.000,00 zł z 

przeznaczeniem na zadanie pn. "Zakup wiat przystankowych" z rozdz. 60016 z przeznaczeniem 

na zadanie pn. "Przebudowa skrzyżowania ul. Maczka i ul. Bema"; 

 

d)      przesunięcia wydatków bieżących w rozdz. 71035 o kwotę 1.000,00 zł z przeznaczeniem 

na zakup materiałów i wyposażenia w Grupie Remontowej; 

 

e)      przesunięcia wydatków bieżących w rozdz. 75023 o kwotę 800,00 zł z przeznaczeniem 

na szkolenia pracowników niebędących członkami korpusu służby cywilnej w Grupie 

Remontowej; 

 

f)       przesunięcia wydatków bieżących z rozdz. 75023 do rozdz. 90003 o kwotę 1.600,00 zł z 

przeznaczeniem na zakup usług pozostałych w Grupie Remontowej; 

 

g)      przesunięcia wydatków bieżących w rozdz. 75023 o kwotę 5.000,00 zł z przeznaczeniem 

na zakup energii, zakup usług remontowych w Grupie Remontowej; 
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h)      przesunięcia wydatków bieżących w rozdz. 75412 o kwotę 6.035,00 zł z przeznaczeniem 

na zakup materiałów i wyposażenia OSP Łukówiec; 

 

i)        przesunięcia wydatków bieżących w rozdz. 85203 o kwotę 250,00 zł z przeznaczeniem 

na odpisy na zakup usług zdrowotnych w Miejsko-Gminnym Ośrodku Samopomocy 

Środowiskowej - ze środków dotacji na zadania zlecone; 

 

j)      zwiększenia wydatków bieżących w rozdz. 85395 o kwotę 8.443,99 zł w związku z 

realizacją zadań w ramach Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 – środki na wypłatę dodatku 

gazowego; 

 

k)      zwiększenia wydatków bieżących w rozdz. 85516 o kwotę 7.500,00 z przeznaczeniem na 

decyzję z Sanepidu, szkolenia z pierwszej pomocy, zakup materiałów biurowych i środków 

czystości dla żłobka; 

l)   przesunięcia wydatków bieżących w rozdz. 85516 o kwotę 10.000,00 z przeznaczeniem na 

badania lekarskie pracowników Żłobka; 

 

m)   zmniejszenia wydatków majątkowych w rozdz. 85516 o kwotę 65.000,00 zł z 

przeznaczeniem na zadanie pn." Budowa placu zabaw wraz z zagospodarowaniem terenu przy 

żłobku miejskim w Karczewie”; 

n)      zwiększenia wydatków bieżących w rozdz. 85516 w par. 4307 o kwotę 39.000,00 zł i par. 

4309 o kwotę 26.000,00 zł z przeznaczeniem na promocję żłobka miejskiego w Karczewie; 

o)      przesunięcia wydatków bieżących w rozdz. 90004, 92109, 92601 o kwotę 8.015,07 zł z 

przeznaczeniem na zakup namiotu na potrzeby sołectwa, zakup przedłużaczy, gaśnic, urządzeń 

grzewczych kranu, żyłki, lejka, zakup paliwa do kosiarki – realizowane w ramach funduszu 

sołeckiego wsi Sobiekursk; 

 

p)      przesunięcia wydatków bieżących z rozdz. 80104 na rozdz. 80148 o kwotę 1.004,00zł z 

przeznaczeniem zakup materiałów i wyposażenia w Przedszkolu nr 1 w Karczewie; 

 

q)      zwiększenia wydatków bieżących z rozdz. 80101 o kwotę 16.301,00 zł z przeznaczeniem 

na wynagrodzenia osobowe pracowników, składki na ubezpieczenia społeczne, zakup 

materiałów i wyposażenia, zakup usług pozostałych, szkolenia pracowników niebędących 

członkami korpusu służby cywilnej w Szkole Podstawowej w Glinkach; 

 

r)       zmniejszenia wydatków bieżących z rozdz. 80101 o kwotę 17.115,00 zł z przeznaczeniem 

na wydatki osobowe niezaliczone do wynagrodzeń, składki na Fundusz Pracy oraz 

Solidarnościowy Fundusz Wsparcia Osób Niepełnosprawnych, zakup energii, zakup usług 

zdrowotnych, zakup usług pozostałych, szkolenia pracowników niebędących członkami 

korpusu służby cywilnej w Szkole Podstawowej w Glinkach; 

 

s)       zwiększenia wydatków bieżących z rozdz. 80107 o kwotę 1.100,00 zł z przeznaczeniem 

na zakup materiałów i wyposażenia w Szkole Podstawowej w Glinkach; 

 

t)       zwiększenia wydatków bieżących z rozdz. 80115 o kwotę 10.253,90 zł z przeznaczeniem 
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na zakup materiałów i wyposażenia, Zakup energii, Zakup usług pozostałych, Szkolenia 

pracowników niebędących członkami korpusu służby cywilnej w Zespole Szkół w Karczewie; 

 

u)      zmniejszenia wydatków bieżących z rozdz. 80115 o kwotę 7.813,90 zł z przeznaczeniem 

na Wydatki osobowe niezaliczone do wynagrodzeń, Wpłaty na Państwowy Fundusz 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, Zakup materiałów i wyposażenia, Zakup energii, 

Zakup usług pozostałych, Podróże służbowe krajowe, Podatek od towarów i usług (VAT), 

Szkolenia pracowników niebędących członkami korpusu służby cywilnej w Zespole Szkół w 

Karczewie; 

v)      przesunięcia wydatków bieżących z rozdz. 80146 o kwotę 4.000,00 zł z przeznaczeniem 

na Szkolenia pracowników niebędących członkami korpusu służby cywilnej w Zespole Szkół 

w Karczewie; 

w) zmniejszenie wydatków bieżących w rozdz. 75085 o kwotę 5.526,00 zł z przeznaczeniem 

na dodatkowe wynagrodzenie roczne 

 

Dodatkowo dostosowuje się załączniki uchwały budżetowej na 2024 r. do zmian 

zaproponowanych powyższą autopoprawką. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. autopoprawkę. 

Głosowanie: „za” – 13 osób, „wstrzymało się” – 0, „przeciw” – 0. 

Autopoprawka została przyjęta.  

 

 Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt 

uchwały wraz z autopoprawką.  

 

Uchwała Nr IX/80/2024 zmieniająca Uchwałę Budżetową na rok 2024 została podjęta 

jednogłośnie, 13 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 17 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu Komisji stałych RM 

w Karczewie w dniu 25.11.2024 r.  

 

Skarbnik Gminy omówił projekt uchwały oraz zgłosił autopoprawkę:  

 

W zakresie załącznika nr 1: 

 

Dostosowuje się załącznik nr 1 Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Karczew na lata 

2024- 2036 do zmian zaproponowanych powyższą autopoprawką dotyczącą projektu uchwały 

ws. zmiany Uchwały Budżetowej na 2024 rok. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. autopoprawkę. 

Głosowanie: „za” – 13 osób, „wstrzymało się” – 0, „przeciw” – 0. 

Autopoprawka została przyjęta.  

 

 Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt 

uchwały wraz z autopoprawką.  
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Uchwała Nr IX/80/2024 zmieniająca Uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Karczew na lata 2024-2036 została podjęta jednogłośnie, 13 głosami 

„za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 18 

Protokoły z obrad VII Sesji Rady Miejskiej w Karczewie z dnia 21 października 2024 

r. oraz VIII Sesji Rady Miejskiej w Karczewie z dnia 6 listopada 2024 r. zostały przyjęte 

jednogłośnie, 13 głosami „za”.  

 

Ad. 19 

Przewodniczący Rady odczytał protokół z działalności międzysesyjnej (w załączeniu). 

 

Ad. 20 

Burmistrz Karczewa odczytał protokół z działalności międzysesyjnej (w załączeniu). 

 

Ad. 21 

Dyrektor Grupy Remontowej Piotr Trzaskowski złożył na ręce Burmistrza Karczewa 

oraz Przewodniczącego Rady podziękowania dla Urzędu Miejskiego w Karczewie oraz Rady 

Miejskiej w Karczewie.  

Następnie głos zabrali: Wiceprzewodniczący Rady Tomasz Rosłonek zaprosił do 

remizy OSP Łukówiec na dyskotekę andrzejkową oraz zabrał głos w sprawie remontu drogi 

„na Rosłonki” w Ostrówcu, drogi za „stodołami” w Ostrówcu, remontu drogi 801, radny 

Dominik Ruszkiewicz w sprawie ulicy Bielińskiego w Karczewie, radna Aneta Tatarenko 

w sprawie oznakowania przejścia dla pieszych w ciągu ulicy Stare Miasto, 

Wiceprzewodnicząca Rady Karolina Zakrzewska w sprawie organizacji ruchu w ciągu pieszo-

rowerowym na ulicy Częstochowskiej, Przewodniczący Rady w sprawie montażu wiaty 

autobusowej na pętli na osiedlu Ługi. 

Na wszystkie powyższe kwestie odpowiedzi udzielał Zastępca Burmistrza Michał 

Zawada oraz Naczelnik RGS Michał Ciesielski.  

 Przewodniczący Rady następnie podziękował także Dyrektorowi Grupy Remontowej 

za pracę na ulicy Andersa przy zatokach.  

Następnie głos zabrał radny Jacek Marczenko, poprosił o posypanie czymś ulicy 

Popiełuszki.  

Na koniec Przewodniczący Rady zaprosił na oficjalne otwarcie Gminnego Żłobka 

„Wesoła Ciuchcia”, które odbędzie się w niedzielę 1 grudnia 2024 r.  

 

Ad. 22 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady o godzinie 21.00 

zamknął obrady IX sesji Rady Miejskiej w Karczewie.  

 

 

 

Protokołowała        Przewodniczący Rady 

Insp. w BRM Paulina Przybysz                              Piotr Kwiatkowski 
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